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В осінньо-зимовий період все 
живе особливо потребує тепла, 
тому вчасний початок опалю-
вального сезону та безперебійна 
подача тепла до помешкань – це 
питання значної ваги.

Про ситуацію в місті щодо 
опалення «Боярка-інформ» 
розповів начальник теплово-
го господарства КП «Боярське 
ГВУЖКГ» Сергій Сталюк. 

«Опалювальний сезон в місті 
розпочався 1 листопада. Ми до 
цього готувалися. Зроблено ба-
гато роботи, зокрема окремим 
пунктом стояло питання щодо 
перепідключення від котельні 
«Космос» до котельні «Арксі» 
чотирьох будинків по вул. Біло-
городській, 134, 144, 41, 43. Ра-
ніше вони підключалися по ста-
рій трасі, яка йшла від котельні 
«Декоративні культури» до вул. 
Б. Хмельницького. Нині цієї ко-
тельні вже немає, але мережа по 
вул. Пушкіна використовувалася 
для з’єднання з котельнею «Кос-
мос». Протяжність трубопрово-
ду на цьому відрізку – 2 км. Там 
знаходиться труба діаметром 273 
мм. В одному метрі погонному 
такої труби вмішається 57 л води. 
Загальний об’єм трубопроводу – 
127 м куб. води.

Ми перепідключили ці будин-
ки до котельні «Арксі», викорис-
тавши трубопровід діаметром 110 
мм та загальним об’ємом води 
2,7 м куб. Завдяки цьому вдало-
ся дуже суттєво зменшити об’єм 
води у системі тепломережі, що 
дозволить зекономити енергоно-
сії та кошти. Нині котел працює 
з вдвічі меншим навантаженням. 
Можна сказати, що котельня 
«Арксі» навіть не відчула наван-
таження у вигляді приєднання до 
мережі цих чотирьох будинків.

Під час придбання нових труб 
у нас виникли певні проблеми з 
проведенням тендеру. Через це 
було втрачено кілька тижнів, від-
повідно, вповільнився хід робіт з 
перепідключення цих чотирьох 
будинків. Але найближчим ча-
сом буде подано тепло до остан-
нього з них.

Загалом ситуація з теплом по 
місту нормальна. Слід врахову-
вати, що через зношеність тепло-
мереж з’являються проблемні 
моменти. Зокрема, від перехрес-
тя вулиць Гоголя та Світлогор-
ської до бойлерної у дворі біля 
будинку по вул. Гоголя, 58 ле-
жать труби дуже великого діаме-
тру. Їх потрібно замінити, що пот
ребує значних вкладень, лише 

на матеріали потрібно буде при-
близно 3 700 тис. грн. Друге про-
блемне місце – це сама котельня 
«Арксі». Фірми, яка її будувала, 
вже не існує. Обслуговування ко-
тельні досить проблемне. Маємо 
складності з комп’ютерним на-
лагодженням котлів. Крім цьо-
го з’ясувалося, що кожен котел 
навіть за найменшої потужності 
випаровує від 2 до 4 м куб. води 
за одну годину, а у нас їх чотири. 
При нехитрій арифметиці – це 
значні втрати води і, відповідно, 
коштів. 

За допомогою фахівців ми 

ПРОБЛЕМНЕ ТЕПЛОГОСПОДАРСТВО
зробили приблизний розрахунок 
модернізації котельні із заміною 
двох котлів. З врахуванням роз-
робки проєктно-кошторисної 
документації, це буде коштувати 
понад 8,5 млн. грн. Це – плани 
на майбутнє.

Загалом у місті було 18 км теп-
ломережі. Ми видалили 2 км по 
вул. Пушкіна, тобто залишилося 
16 км. Нині з них на поліпропі-
лен нашою бригадою замінено 
2,5 км трубопроводів, до кінця 
року ми замінимо ще пів кіломе-
тра теплотраси.

На жаль, аварії на теплотрасах 
під час опалювального сезону 
трапляються. 

Так, у ніч з 15 на 16 листопа-
да сталася аварія на трубопрово-
ді тепломережі котельні по вул. 
Соборності, 49. Це призвело до 
дуже великих втрат теплоносія. 
Котельня до ранку працювала на 
межі можливості підживлення 
мережі.

Було виявлено місце аварії: 
ТК-6, що знаходиться на пере-
хресті вулиць Гоголя та Лінійної.

Після обстеження стало зро-
зумілим, що прорвало коліно 
центральної магістралі діамет-
ром 273 мм. Відразу розпочалися 
підготовчі роботи щодо усунен-
ня пориву. Перед початком зва-
рювальних робіт потрібно було 
звільнити трубопровід від тепло-
носія, а це 15 м куб. води.

Доки бригада очікувала, поки 
зіллється вода, щоб не втрачати 
даремно час було вирішено лік-
відувати аварію біля будинку по 
вул. Молодіжній, 77, адже там 
було виконано всі підготовчі ро-
боти ще напередодні. Роботу на 
Молодіжній, 77 було завершено 
о 21-й годині вечора. Але до того 
часу вода на перехресті Гоголя та 
Лінійної ще стікала з труби. Тож 
було вирішено перенести вико-
нання робіт на 17-те листопада.

Вранці бригада одразу розпо-
чала виконання зварювальних 
робіт. І після їх закінчення, під 
час випробування з’явилася нова 
дірка, через 10 сантиметрів від 
щойно завареної. І знову дове-
лося зливати воду та заварювати 
новостворену дірку. Потім зно-
ву під час випробування те саме 
коліно прорвало через 30 санти-
метрів. Надалі було вирішено за-
мінити зношене коліно на нове. 
І під час обстеження трубопро-
воду, що знаходиться поруч з 
ураженим коліном, було виявле-
но ще дві дірки на трубопроводі 
тепломережі. Знову довелося 
повторювати всю процедуру. 19 
листопада тепло подали, але ду-
маю, що це не останній порив 
теплотраси.

Керівництво КП «БВГУЖКГ» 
на початку осені підготувало всю 
необхідну документацію на фі-
нансування у наступному році 
заміни половини відрізку тепло-
мережі від вулиці Світлогорської 
до бойлерної, що знаходиться у 
дворі будинку по вул. Гоголя, 58. 
Це питання обговорювалося на 
бюджетній комісії. Сподіваюся, 
що воно буде вирішено позитив-
но», – повідомив Сергій Сталюк.

Учениця 10-го класу Бояр-
ського академічного ліцею «Лі-
дер» п’ятнадцятирічна Олек-
сандра Буднікова здобула 1 
місце на чемпіонаті Європи з 
тхеквондо ІТФ 2021. Змаган-
ня відбувалися у місті Іракліон 
(Греція) з 23 по 30 жовтня.

Це вже не перша велика пе-
ремога молодої спортсменки. 
Раніше Олександра ставала 
чемпіонкою світу 2014, чемпі-
онкою Європи 2019, а також 
шестикратною чемпіонкою 
України. Боярчанка може по-
хизуватися й іншими, не менш 
важливими заслугами – призо-
вими місцями Чемпіонату Єв-
ропи 2014 та Кубку світу 2017 та 
2019 років.

Для того, аби досягти таких 
результатів, дівчина займаєть-
ся бойовим мистецтвом біль-
шу частину свого життя – 10 
років. У цьому їй допомагають 
тренери Ігор Чехов та Андрій 

БОЯРЧАНКА ЗДОБУЛА ПЕРЕМОГУ
 НА ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ЧЕМПІОНАТІ З ТХЕКВОНДО

Розвитку фізкультурно-
спортивного духу у Боярській 
громаді приділяється чимала 
увага. Волейбол є одним з мето-
дів виховання здорової молоді, 
який поєднує систематичну ви-
ховну роботу з ігровою діяль-
ністю. З метою підтримки цього 
виду спорту на місцевому рівні 
влітку було затверджено Про-
граму розвитку волейболу.

Одним з етапів її здійснення 

ВОЛЕЙБОЛІСТИ ОТРИМАЛИ
НОВІ СПОРТИВНІ КОСТЮМИ

стало забезпечення волейбо-
лістів спортивними формами з 
емблемами. 

До вручення подарунків до-
лучилися Боярський міський 
голова Олександр Зарубін та 
начальник Управління культу-
ри, молоді та спорту Вікторія 
Кабанцова.

Вже цього тижня дівчата та 
хлопці, для яких було виділено 
по 15 костюмів, візьмуть участь 

у другому турі Чемпіонату Укра-
їни з волейболу. Тож приємний 
сюрприз, який вони отримали 
під час останнього тренування 
підготовчого циклу, став як ні-
коли доречним.

Тепер, будучи у всеозброєн-
ні, спортсмени готові підкорю-
вати нові вершини. З нетерпін-
ням чекаємо на повернення з 
чемпіонату та бажаємо успіхів у 
реалізації запланованого!

Клименко, які викладають у 
київському клубі тхеквондо 
«Спарта» в ДЮСШ 24.

Надалі у планах Олександри 

підкорення ще однієї вершини – 
Чемпіонату світу 2021, який 
відбудеться вже у грудні цього 
року.

У Боярській громаді триває робо-
та над розробкою стратегії розвитку 
населених пунктів. 17 листопада від-
булося відкрите засідання робочої 
групи. Учасники засідання обгово-
рили роботу, виконану за попередній 
період, а також новини у законодав-
чому регулюванні стратегічного пла-
нування та регіонального розвитку 
та його можливі впливи на Боярську 
міську територіальну громаду. Було 
розглянуто вплив таких чинників, як: 
COVID-19, кліматична криза, демо-
графія, адже вони накладають відби-
ток на громаду та її економіку.

Перед тим, як визначитися зі 
стратегією лікування, пацієнта опи-
тують та проводять різні дослідження 
й аналізи. Саме так для визначення 
майбутніх стратегічних напрямів у 
громаді розпочато збір соціально-
економічних даних щодо Боярської 

громади. Відповіді на запитання 
опитувальників анонімні, вони бу-
дуть узагальнені відповідно до кате-
горій груп жителів громади і стануть 
основою для планування розвитку 
громади, ефективного використання 
коштів місцевого бюджету, залучен-
ня інших коштів в інтересах громади.

Під час засідання намагалися ви-
ділити у нашій громаді різні групи 
людей зі спільними інтересами для 

майбутніх фокус-груп для більш 
глибокого дослідження. Але при цій 
роботі увесь час поверталися до об-
говорення проблем громади.

Зробили спробу заглянути у май-
бутнє і побачити нашу громаду, якою 
б ми хотіли її бачити. 

Допомагає Боярській громаді з 
розробкою стратегії експертна ко-
манда Інституту Громадянського 
Суспільства.

ТРИВАЄ СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ
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ФОП ЛИСОГОРКО Н. О. має на-
мір отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами в Департа-
менті екології та природних ресурсів 
Київської облдержадміністрації. Юри-
дична адреса: 08150, Київська обл., 
Києво-Святошинський р-н, м. Бояр-
ка, пров. Жовтневий, буд. 9-А. Факт. 
адреса: Кафе «Свої», що знаходиться за 
адресою: 08150, Київська обл., Фастів-
ський р-н., м. Боярка, вул. Магістраль-
на, 1. Основний вид діяльності – робо-
та кафе та надання послуг мобільного 
харчування. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря відбува-
ються при роботі мангалу, двох газових 
конвекторів та труб вентиляції – 3 од.

Відбуваються викиди: неметанових 
летких органічних сполук (НМЛОС) – 
0,0055 т/рік; оксид вуглецю – 0,0275 
т/рік, вуглецю діоксиду – 28,2461                   
т/рік, речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинок – 0,0350 т/рік, окси-
ди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO NO2]) – 0,051 т/рік, метану – 0,0008 
т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,00052 
т/рік; акролеїну – 0,0000122 т/рік; на-
трію гідроокис – 0,0098 т/рік, та ін. 
Перевищення санітарно-гігієнічних 
показників якості атмосферного пові-
тря (ГДК, ОБРВ) при  проведенні роз-
рахунків розсіювання у приземному 
шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафік-
совано. Існуючі величини викидів від 
джерел забруднення ФОП ЛИСОГОР-
КО Н. О. пропонується прийняти як 
нормативні. Зауваження та пропозиції 
громадськості щодо отримання до-
зволу на викиди можуть направлятися 
до Фастівської РДА за адресою: 08500, 
Київська обл., м. Фастів, пл. Соборна, 
буд. 1 тел.: (04565) 51444, 61909, 60231 та 
до ФОП ЛИСОГОРКО Н. О. 

Розробник документів: ТОВ 
«ЕкоСкіл», тел. 098-527-00-95.

Інформація щодо отримання дозволу на викиди
 забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФОП ЛИСОГОРКО В. О. має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами в Департаменті 
екології та природних ресурсів Київської 
облдержадміністрації. Юридична адреса: 
08150, Київська обл., Києво-Святошин-
ський р-н, м. Боярка, пров. Жовтневий, 
буд. 9-А. Факт. адреса: СТО та мийка 
автомобілів, що знаходиться за адресою: 
08150, Київська обл., Фастівський р-н., 
м.Боярка, вул. Магістральна, 1. Основ-
ний вид діяльності – робота СТО та мий-
ка автомобілів. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря відбува-
ються при роботі: газових котлів – 2 од., 
твердопаливних котлів – 2 од., котла на 
рідкому паливі, труб вентиляції мийки 
авто – 3 од, труб вентиляції – 6 од., пройм 
воріт СТО.

Відбуваються викиди: неметанових 
летких органічних сполук (НМЛОС) – 
0,04854 т/рік; оксид вуглецю – 0,2776        т/
рік, вуглецю діоксиду – 229,5529 т/рік, 
речовин у вигляді суспендованих твер-
дих частинок - 0,2687 т/рік, оксиди азо-
ту (у перерахунку на діоксид азоту [NO 

NO2]) – 0,46245 т/рік, метану – 0,007 т/
рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,00406 т/рік; 
натрію гідроокис – 0,0468 т/рік; сірки ді-
оксиду – 0,0138 т/рік; ртуть та її сполуки 
(у перерахунку на ртуть) – 0,00000022 
0,0138 т/рік; заліза та його сполуки (у пе-
рерахунку на залізо) – 0,0038  0,0138 т/рік; 
манган та його сполуки (у перерахунку на 
діоксин мангану - 0,0004 0,0138 т/рік; ва-
надій та його сполуки (у перерахунку на 
п’ятиоксид ванадію) - 0,001 0,0138 т/рік; 
та ін. Перевищення санітарно-гігієнічних 
показників якості атмосферного повітря 
(ГДК, ОБРВ) при  проведенні розрахунків 
розсіювання у приземному шарі атмосфе-
ри на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі 
величини викидів від джерел забруднення 
ФОП ЛИСОГОРКО В. О. пропонується 
прийняти як нормативні. Зауваження та 
пропозиції громадськості щодо отриман-
ня дозволу на викиди можуть направляти-
ся до Фастівської РДА за адресою: 08500, 
Київська обл., м. Фастів, пл. Соборна, 
буд. 1 тел.: (04565) 51444, 61909, 60231 та до 
ФОП ЛИСОГОРКО В. О. 

Розробник документів: ТОВ «ЕкоС-
кіл», тел. 098-527-00-95.

Інформація щодо отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Про встановлення тарифу на теплову 
енергію, її виробництво та постачання для 
Комунального підприємства «Оберіг» на опа-
лювальний період 2021-2022 роки

Керуючись Законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про 
житлово-комунальні послуги», поста-
новою Кабінету Міністрів України від 
01.06.2011 р. № 869 «Про забезпечення 
єдиного підходу до формування тарифів на 
комунальні послуги», Наказом Міністер-
ства регіонального розвитку з будівництва 
та житлово-комунального господарства 
України «Про затвердження Порядку роз-
гляду органами місцевого самоврядування 
розрахунків тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспортування та по-
стачання, а також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги, поданих для їх вста-
новлення» № 239 від 12.09.2018 р., Наказу 
Міністерства регіонального розвитку, бу-
дівництва та житлово-комунального гос-
подарства України від 05.06.2018 р. 

№ 130 «Про затвердження Порядку ін-
формуванню споживачів про намір зміни 
цін/тарифів на комунальні послуги з об-
ґрунтуванням такої необхідності» та роз-
глянувши заяву директора Комунального 
підприємства «ОБЕРІГ» Олійника С.М. 
від 20.10.2021 № 50 (вхідний від 20.10.2021 
№02-9/5180) щодо встановлення тарифу 
на теплову енергію, її виробництво та по-
стачання для потреб бюджетних установ у 
с. Забір’я, –

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1.Встановити для Комунального під-

приємства «ОБЕРІГ» тариф на теплову 
енергію, її виробництво та постачання для 
потреб бюджетних установ, що розташо-
вані у с. Забір’я, на опалювальний період 
2021-2022 р. на рівні 2 985,16 грн/Гкал без 
ПДВ, (3 582,19 грн/Гкал з ПДВ).

2.Директору Комунального підприєм-
ства «Оберіг» Олійнику С. М. забезпечити 
оприлюднення даного рішення. 

3.Рішення набирає чинності через 15 
днів з дня його офіційного оприлюднення.

4.Контроль за виконанням даного рі-
шення покласти на заступника міського 
голови за напрямком.

Міський голова
О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 11 листопада 2021 року
 № 5/10                   м. Боярка

Поет і патріот Володимир Самій-
ленко віддав все своє життя Україні. 
Яким чином нині в незалежній Україні 
вшановується ця велична постать? Яку 
роль відіграє Боярка у збереженні літе-
ратурної спадщини великого поета? У 
цій короткій замітці я хочу зосередити 
увагу громади для пошуку відповіді на 
ці питання.

Завдяки допомозі Сергія Єфремова 
у травні 1925 року хворого Володимира 
Самійленка перевезли до Боярки, тоді 
ще Будаївки. Помер він, не дочекав-
шись обіцяної пенсії. Саме будаївська 
громада поховала великого патріо-
та України на зеленому пагорбі біля 
церкви. На могилі встановили білого 
хреста, зробленого з цілої берези, яку 
дала місцева вчителька Зінаїда Мань-
ківська.

Та недовго стояв той хрест. Мос-
ковські окупанти нищили могили 
українських патріотів.

Через любов до України окупацій-
на влада боялася поета-страдника на-
віть після його смерті.

Лише після хрущовської відлиги 
завдяки патріотам Івану Іванову та 
Івану Коваленку, а також Спілці пись-
менників України було впорядковано 
могилу поета. Так, до 100-річчя з дня 

БОЯРКА ТА САМІЙЛЕНКО
народження поета завдяки сприянню 
Максима Рильського на могилі поета 
було встановлено кам’яний надгро-
бок, а в Боярському будинку культури 
відбувся вечір пам’яті Володимира Са-
мійленка.

3 лютого 1991 року на могилі Са-
мійленка вперше було піднято освя-
чений синьо-жовтий прапор, який 
привезла депутат Боярської міської 
ради Ніна Харчук з Капулівки, де від-
бувались урочистості до 500-річчя ко-
зацтва. В урочистостях брали участь 
голова Боярської міської ради Леонід 
Орел, а також боярські поети, члени 
Спілки письменників України Іван 
Калениченко, Олександр Овчаренко 
та інші.

З ініціативи Валентини Сизон за 
підтримки боярських патріотів було 
створено документальний фільм про 
Володимира Самійленка.

Щороку у дні народження та смер-
ті поета біля його могили збираються 
патріоти, представники громади міста, 
влади, цим опікуються працівники Бо-
ярського краєзнавчого музею за спри-
яння Боярської міської ради.

Розпочато роботу щодо реалізації 
проєкта Альони Сірант – переможця 
конкурсу Бюджету участі з встанов-
лення пам’ятника Володимира Самій-
ленка на його могилі. Також вийшла 
книга творів поета, упорядкована 
Альоною Сірант.

Історик і краєзнавець Андрій Ко-
вальов у своїй книзі «Як гартувалася 
державність» розповідає про останні 
дні поета в Будаївці та його похорон 
зусиллями парафіян Архангело-Ми-
хайлівської парафії УАПЦ.

2008 року було засновано Літера-
турно-мистецьку премію імені Воло-
димира Самійленка Боярської міської 
ради. З того часу щороку поповнюєть-
ся плеяда лауреатів, які зробили зна-
чний внесок у розвиток української 

культури та популяризацію творчості 
Володимира Самійленка.

То чому ж імперська Московія так 
боялася Володимира Самійленка? 
Відповідь на це питання ми знаходи-
мо у його поемі «Гея», яка викриває 
імперські людиножерські ідеї. Поема, 
написана 1921 року, виявилася проро-
чою. У ній автор сатирик Володимир 
Самійленко дає аналіз імперської ме-
сіанської ідеології російського велико-
державія:
«А той народ безправний, напівдикий, 
Під батогом шалених ватажків, 
Гадає все, що він народ великий, 
І преться на народи всіх країв; 
Під гук гарматний, під звірячі крики, 
Він робить з їх таких, як сам, рабів, 
І там, де він проходить сараною, 
Лишає всюди пустку за собою». 

Одвічне прагнення українців до 
волі та незалежності люто каралися та 
переслідувалися московськими оку-
пантами аж до повного фізичного зни-
щення. Читаємо у поемі «Гея»:
«Так не зігнулись лицарям коліна 
Перед катами в час останній сей. 
Мовчали вороги. Грізна хвилина! 
І враз з усіх намучених грудей 
Прорвалось: «Ще не вмерла Украї-
на»,– 
Як неньці дар останній від дітей. 
Хвилина ще – і гімн святий покрили 
Торохкотінням хижим скоростріли». 

Хіба ці слова на нагадують про 
те, що Московія і нині робить проти 
України. Твір Самійленка «Гея» засте-
рігає націю від хвороби більшовизму, 
яка ще й досі живе в деяких головах. 

Такі твори потрібно вивчати заради 
відродження нації.

Володимир Вітюк, 
лауреат премії ім. В. Самійленка

Нещодавно побачила світ 
унікальна книга «Ни о чем не 
жалей» Олександра Зубченка та 
Андрія Коваленка. Вона при-
свячена музичному феномену, 
що почався в нашому місті на 
початку 70-х років минулого 
сторіччя і навіть минулого ти-
сячоріття.

Презентація книги суміщена 
з невеличким концертом від-
булася 23 жовтня в актовій залі 
Боярського академічного ліцею 
«Гармонія».

Звісно, знайомство з не-
звичайною книгою не могло 
бути звичайнм. Тож родзинки 
розпочалися з самого початку. 
Офіційну частину відкрив Гімн 
України, виконаний Володи-
миром Бурневським на волин-
ці. До речі, саме він зіграв наш 
Гімн на Говерлі. 

«Книга «Ни о чем не жалей» 
присвячена подіям в музично-
му житті міста Боярки, і зібрала 
в собі дух того часу, який мож-
на побачити, якщо вдивитися у 
чорно-білі світлини зі сторінок 
книги, – про це розповіла веду-
ча Мар’яна Галь. – Назва книги 
«Ни о чем не жалей» – це сло-
ва з пісні видатного боярського 
музиканта Руслана Горобця. 
Автори описують музичний фе-
номен того часу, коли в Боярці 
було понад 40 вокально-інстру-
ментальних ансамблів. Кожен 
мав свою назву і склад учасни-
ків, який відображений в аль-
бомній частині книги».

Олександр Зубченко розпо-
вів про молодіжний на той час 
рух, який розпочався рівно 50 
років тому – у 1971 році. Тоді 
завідуючий Боярського клубу 
Роберт Миколайович Саркісян 
насмілився відкрити перший 
танцмаданчик, на якому висту-
пив ансамбль «Саламандри». 
Єдиним його представником на 
сьогодні є Ігор Клименко, який 
нині живе за кордоном, але не-
щодавно приїздив з Нью-Йорка 
і забрав з собою примірник цієї 
книги. А ще по примірнику 
книги буде відправлено в Лос-
Анджелес Івану Лук’янцю та в 
Австралію Олександру Ярошу.
Ось так розкидала доля бояр-
ських музикантів.

5 років знадобилося авторам, 
щоб реалізувати ідею і зібрати 
спогади про 50 років життя, які 
і стали основою для написання 
книги.

Хоча в книзі в основно-
му описані події 70-80-х ро-
ків, та вже з 2000-х в Боярці 
з’являється нове покоління та-
лановитих музикантів, про яких 
теж згадується в книзі.

Але мало написати книгу, 
треба її ще надрукувати. І в цьо-
му допомогли спонсори – ком-
панія Вентс, яка співпрацює 
зі 140 країнами світу і бере ак-
тивну участь у громадському та 
культурному житті Боярки. 

Заступниця міського голови 
Тетяна Кочкова висловила ве-
лику вдячність авторам та спон-
сорам за участь у створенні цієї 
книги та вручила подяки місь-
кого голови всім причетним до 
видання книжки, а також осо-
бисто Миколі Левковському та 
Миколі Дударенку, які всіляко 
допомагали авторам у зборі ін-
формації. 

Представник компанії Вентс 
Володимир Нікітін розповів, як 
випадково натрапив на допис 
Олександра Зубченка у фейс-
буці з проханням відгукнутися 
тих, хто хотів би підтримати 
видання книги, і про доленос-
ну зустріч з автором, яка завер-
шилася фінансуванням виходу 
книги. 

У концерті взяли участь му-
зиканти: Юрій Пронькін, На-
талія Горенко та її вихованки 
Аліна Храпачевська і Тамара 
Петриченко, Микола Шандрик 
та його донька Ольга Шаніс, 
Ольга Кравченко, Сергій Тере-
піщий, Марина Андрейченко, 
Андрій Коваленко та поет і ху-
дожник Андрій Ткаченко.

На завершення прозвучала 
пісня у виконанні Миколи Лев-
ковського, яку підтримав увесь 
зал: «Как здорово, что все мы 
здесь сегодня собрались».

Звісно, що всі присутні змог-
ли отримати на згадку про вечір 
та спомин про музичну моло-
дість Боярки книжку «Ни о чем 
не жалей».

ЗУСТРІЧ З МУЗИЧНОЮ 
МОЛОДІСТЮ МІСТА
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Додаток 5 до Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для 

їх встановлення (підпункт 1 пункту 3 розділу ІІ)
ПРИМІРНА ФОРМА РОЗРАХУНКУ тарифів на теплову енергію по КП «БГВУЖКГ»

на опалювальний період 2021-2022 рр. (без податку на додану вартість)

№ 
з/п

Найменування показника Одиниці 
виміру

Сумарні та
середньо-
зважені 
показники

На потреби споживачів

населення бюджетних 
установ

інших 
споживачів

1 2 3 4 5 6 7

1 Тариф на виробництво 
теплової енергії, зокрема:

грн/Гкал 2072,65 1852,32 3122,27 5353,66

1.1 повна планована собівартість 
виробництва теплової енергії

грн/Гкал 2072,65 1852,32 3122,27 5353,66

1.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0 0 0 0

1.3. планований прибуток грн/Гкал 0 0 0 0

2. Тариф на транспортування теплової 
енергії, зокрема:

грн/Гкал 258,67 258,67 258,67 258,67

2.1. повна планована собівартість 
транспортування теплової енергії

грн/Гкал 254,00 254,00 254,00 254,00

2.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

2.3. планований прибуток грн/Гкал 4,68 4,68 4,68 4,68

3 Тариф на постачання 
теплової енергії, зокрема:

грн/Гкал 103,37 103,37 103,37 103,37

3.1. повна планована собівартість 
постачання теплової енергії

грн/Гкал 103,37 103,37 103,37 103,37

3.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0 0 0 0

3.3. планований прибуток грн/Гкал 0 0 0 0

4 Тариф на теплову енергію, зокрема: грн/Гкал 2531,89 2311,56 3581,52 5812,90

4.1. повна планована 
собівартість теплової енергії

грн/Гкал 2430,01 2209,69 3479,64 5711,03

4.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

4.3. планований прибуток грн/Гкал 101,88 101,88 101,88 101,88

5 Річні плановані доходи від виробництва, 
транспортування, постачання теплової 
енергії, усього, зокрема:

тис. грн 58894,29 47105,00 7976,03 3813,26

5.1. повна планована собівартість 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії

тис. грн 56524,57 45028,97 784,14 3746,43

5.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

5.3. планований прибуток від
 виробництва, 
транспортування, постачання
 теплової енергії

тис. грн 2369,73 2076,02 225,35 66,83

6 Річні плановані доходи від виробництва, 
транспортування, постачання теплової 
енергії без транспортування мережами 
ліцензіата теплової енергії інших 
власників, усього, зокрема:

тис. грн 58894,29 47105,00 7976,03 3813,26

6.1. повна планована собівартість 
виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії

тис. грн 56524,57 45028,97 784,14 3746,43

6.2. витрати на відшкодування втрат тис. грн 0,00 0,00 0,00 0,00

6.3. планований прибуток від виробництва, 
транспортування, постачання теплової 
енергії

тис. грн 2369,73 2076,02 0 0

7 Планований корисний відпуск з мереж 
ліцензіата теплової енергії власним 
споживачам та теплової енергії інших 
власників, зокрема:

Гкал 23261 20378 225,35 656

7.1. корисний відпуск теплової 
енергії власним споживачам

Гкал 23261 20378 225,35 656

7.2. корисний відпуск теплової
 енергії інших власників

Гкал 0 0 0 0

8 Рівні рентабельності тарифів:

8.1. на виробництво теплової енергії % 0 0 0 0

8.2. на транспортування теплової енергії % 1,81 1,81 1,81 1,81

8.3 на постачання теплової енергії % 0 0 0 0

8.4 на теплову енергію % 4,02 4,41 2,84 1,75

87,60222562   9,578400986    2,8193733896

Комунальне підприємство 
«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства Боярської 
міської ради»  має намір  зміни-
ти тарифи на теплову енергію з 
нового опалювального сезону 
2021-2022 років, її виробництво, 
транспортування та постачан-
ня, в зв”язку зі змінами  цін на 
енергоносії, матеріали та  ростом  

ПОВІДОМЛЕННЯ

 Обґрунтування зміни тарифів КП «БГВУЖКГ»  
на теплову енергію для всіх груп споживачів

 на опалювальний період 2021-2022 років

Діючі на  даний  час  в КП 
«БГВУЖКГ»  тарифи на тепло-
ву енергію для всіх груп спо-
живачів: населення, бюджетних 
установ і організацій, інших 
споживачів  були встановлені 
рішенням виконавчого комітету 
Боярської міської ради 13 грудня 
2018 року  №74/3.

Нині ці тарифи не відшкодо-
вують фактичні витрати і  через 
це комунальне підприємство 
отримало збитки. За період 2016-
2021 років, станом на 01.06.2021 
року на підприємстві  виникла 
різниця в тарифах  з теплопос-
тачання в сумі 16 023,9 тисяч 
гривень, яка ніким не відшко-
дована. За цей час  зросли ціни 
на матеріали, електроенергію, 
запчастини, паливно-мастиль-
ні, а також мінімальна заробітна 
плата з 3723 грн. до 6000 грн. (з 
2021 р.) за місяць (з грудня 2021 – 
6500 грн) і прожитковий мінімум 
з 1762 грн. до 2379 грн. (з 1 лип-
ня 2021 р.).  Тому  для  стабільної   
роботи   котелень  та   покращен-
ня   економічної   ситуації  на  
підприємстві, а також виконую-
чи вимоги нового Закону  Укра-
їни  «Про житлово-комунальні 
послуги» (зі змінами) виникла   
необхідність  змінити тарифи на 
теплову енергію для всіх  катего-
рій споживачів. 

Розрахунок  планових  еко-
номічно  обґрунтованих  тарифів  
проведено  відповідно  до  поста-
нови Кабінету Міністрів Украї-
ни № 869 від 01.06.2011 р. зі змі-
нами, а також   враховані зміни 
цін (тарифів) на воду, електро-
енергію, матеріали і запчастини, 
паливно-мастильні, газ, а також 
мінімальну заробітну  плату та 
прожитковий мінімум 2379 грн. 
з 1 липня 2021 р. та 2481 грн. з 1 
грудня 2021 р.	

Енергоносії: газ, електро-
енергія, вода, водовідведення  
враховані в тарифах,  відповідно 
до  питомих норм  витрат, згідно 
з КТМ 204 України 244-94.

Тарифи на теплову енергію   
збільшились через  ріст  цін на 
паливо (газ для бюджетних уста-
нов та для інших споживачів), 
електроенергію, воду та водовід-
ведення. Також зросли ціни на 

матеріали і запчастини, заробіт-
на плата з відрахуванням на со-
ціальні заходи, яка розрахована 
згідно з положеннями Генераль-
ної і Галузевої угод та Колек-
тивного договору підприємства 
(з 01.06.2021 р. Міністерством 
розвитку громад України та цен-
тральним комітетом профспілки 
працівників житлово-комуналь-
ного господарства затверджені 
зміни та доповнення до Галузе-
вої угоди), зростання мінімаль-
ної заробітної плати та про-
житкового мінімуму, згідно із 
законодавством України.	Т а к , 
мінімальна тарифна ставка ро-
бітника І-го розряду, передбаче-
на Галузевою угодою, не менше 
180 %  проти 140 % , що врахо-
вано в діючих тарифах (розміру 
прожиткового мінімуму для пра-
цездатних осіб). Планові тарифи 
на теплову енергію  розраховані з  
маленьким прибутком в  розмірі 
4.02 %, або 101,88 грн. на 1 Гкал.  
в середньозваженому тарифі по 
підприємству.		

Тарифи на теплову енергію 
без ПДВ:

 середньозважений -
2531,89 грн/Гкал 

для бюджетних установ - 
3581,52 грн/Гкал 

для інших споживачів - 
5812,90 грн/Гкал 

для населення - 
2311,56 грн/Гкал.

За умови, що розраховані пла-
нові тарифи не будуть встановлені 
виконавчим комітетом Боярської 
міської ради, наше підприємство  
матиме величезні збитки, а  ор-
ган місцевого самоврядування 
повинен передбачити в бюджеті 
кошти на відшкодування різниці 
в тарифах, яка за розрахунками 
складатиме 23967,17 тис. грн., 
згідно з вимогами Закону «Про 
житлово-комунальні послуги» та 
Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про забезпечення 
єдиного підходу до формування 
тарифів на комунальні послуги» 
від 01.06.2011 р. (зі змінами, які 
набули чинності з 01 травня 2019 
р.). 

Таблиця розрахунку різниці в 
тарифах додається.

заробітної плати протягом 2019-
2020 років,відповідно до законо-
давства України.

Свої зауваження та пропо-
зиції необхідно надавати до КП 
«БГВУЖКГ» протягом 7 кален-
дарних днів з часу опублікуван-
ня за телефоном:  (04598) 41-170 
або за адресою: м. Боярка, вул. П. 
Сагайдачного, 30, планово-еко-
номічний відділ.

Реалізація 
Гкал 
(планова)

Тариф 
Гкал з ПДВ 
(плановий)

Тариф 
Гкал без 
ПДВ 
(плановий)

Тариф 
Гкал без 
ПДВ 
(діючий, 
2018 р.)

Різниця в 
тарифах 
на 1 Гкал

Сума 
різниці

Гкал грн/Гкал  грн/Гкал грн/
Гкал

грн/Гкал грн.

Населення 20378 2773,87 2311,56 1506,79 804,77 16399569,10

Бюджетні 
установи

2227 4297,82 3581,52 1466,42 2115,10 4710324,40

Інші 
споживачі

2227 4297,82 3581,52 1466,42 2115,10 4710324,40

Разом: 24832 22992027,7

Розрахунок різниці в тарифах по теплопостачанню
на опалювальний період 2021-2022 років

Порівняльна таблиця цін на енергоносії, враховані в тарифах без ПДВ

Найменування Одиниці 
виміру

Ціна в діючих
тарифах 2018 р.

Ціна в планових
тарифах

Різниця в цінах на 
одиницю виміру в  грн.

Збільшення або 
зменшення на %

Природний газ для 
інших споживачів

грн/тис.м3 6235,51 30217,52 23982,01 384,60

Природний газ для 
бюджетних установ

грн/тис.м3 6235,51 13659,63 7424,12 119,06

Природний газ для 
населення

грн/тис.м3 6235,51 6183,33 -52,18 -0,84

Розподіл газу грн/тис.м3 567,2 1450 882,8 155,64

Транспортування газу грн/тис.м3 165,5 136,58 -28,92 -17,47

Електроенергія грн/кВт.год 2,04137 3,457199 1,415829 69,36

Вода грн/м3 14,26 27,05 12,79 89,69

Водовідведення грн/м3 12,42 24,94 12,52 100,81
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Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини серії АІ № 027717, видане 29 липня 2014 р. Києво-
Святошинською райдержадміністрацією Хруленку Дмитру Ігоровичу, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини серії ДБ № 361210, видане Києво-Святошин-
ською районною адміністрацією 16.07.2018 р. Вентову Леву Андрійовичу, 19.12.2005 р. н., вважати 
недійсним. 

Втрачений атестат про отримання базової загальної середньої освіти серії Е № 509548, виданий 
Боярською ЗОШ № 1 у 1973 р. Степаненко Надії Михайлівні, вважати недійсним.
Втрачений військовий квиток, виданий Києво-Святошинським райвійськкоматом Ковшову Олегу 
Валерійовичу, 1988 р. н., вважати недійсним.
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, видане Києво-Святошинським райвійськкоматом 
Ковшову Олегу Валерійовичу, 1988 р. н., вважати недійсним.
Втрачені посвідчення дитини з багатодітної родини: Хавели Вікторії Віталіївни 2004 р. н. Хавели 
Валерії Віталіївни 2006 р. н., Хавели Антона Віталійовича 2008 р. н., видані Києво-Святошинською 
райдержадміністрацією, вважати недійсними.

Розпочалося голосування за 
проєкти на «Бюджет участі в 
Боярській громаді 2022». Голо-
сування триватиме впродовж мі-
сяця – з 1 листопада 2021 року до 
30 листопада 2021 року.

На реалізацію виділено бюд-
жет у розмірі 1 100 000 грн, який 
буде розподілено між проєкта-
ми, які наберуть найбільшу кіль-
кість голосів. Цьогоріч на голо-
сування винесено 17 проєктів на 
загальну суму 4 435 995 грн.

На офіційній платформі 
«Бюджету участі» 
gb.mistoboyarka.gov.ua можна 
проголосувати за такі ідеї:

Проєкт № 2. Вершина Парк – 
відновлення парку на озері Вер-
шина (с. Жорнівка), який стане 
для кожного місцем для прове-
дення дозвілля.

Проєкт № 3. Сквер «Дере-
во життя» – створити якісний, 
комфортний простір для жителів 
у с. Тарасівка.

Проєкт № 4. Центральне ву-
личне освітлення с. Нове – для 
вирішення проблеми небезпеки 
пересування громадян у темну 
пору доби, передусім школярів, 
які навчаються у дві зміни в міс-
цевій школі.

Проєкт № 5. Майданчик 
«Play garden» у селі Нове по 
вул. О. Кобилянської – ігровий 
комплекс для проведення часу 
для батьків та дітей, де передба-
чено ігровий майданчик «Пан-
да», канатну піраміду, карусель, 
кілька варіантів гойдалок, гім-
настичний куточок та лавки для 
відпочинку.

Проєкт № 6. Веселий хутір/
Хутір здоров`я – створення ди-
тячого майданчика з елемен-
тами спортивного комплексу в 
с. Княжичі по вул. Воздвижен-

ській, організація дозвілля дітей.
Проєкт № 7. Мініфутболь-

ний турнір імені Віталія Чишка, 
Олександра Желдака, Бориса 
Демянчука.

Проєкт № 9. «Зелений клас» – 
амфітеатр на шкільному подвір’ї 
Боярського академічного ліцею 
«Гармонія» у затінку дерев, де 
учні, вчителі та батьки зможуть 
проводити різноманітні заходи, 
уроки на свіжому повітрі у теплу 
пору року. 

Проєкт № 10. Сонячне де-
рево – встановлення сонячних 
дерев з безкоштовною підзаряд-
кою для гаджетів на площі перед 
РАЦСом.

Проєкт № 11. Арт-об’єкт «Я 
люблю Тарасівку» – декоратив-
на інсталяція, де можна буде 
сфотографуватися або просто 
зупинити свій погляд і насоло-
дитися даним об’єктом. 

Проєкт № 12. Вуличний бас-
кетбольний майданчик з вільним 
доступом в м. Боярка на тери-
торії міського стадіону по вул. 
Молодіжній, 5-б для популяри-
зації цього виду спорту.  

Проєкт № 13. Квест «Стріт-
арти Боярки» – буде створено 
низку муралів на прохідних міс-
цях міста, на яких будуть зобра-
жені найвідоміші світові постаті 
по одному з кожної області люд-
ської діяльності (медицина, на-
ука, культура тощо) та проведено 
екстраполяцію між ними та ви-
датними боярчанами і відомими 
людьми, що мали відношення до 
Боярки у відповідних галузях. 

Проєкт № 15. Алея художни-
ків у парку ім. Т. Шевченка в м. 
Боярка – встановлення вздовж 
центральної алеї в парку ім. Т. 
Шевченка критого металевого 
паркану для розміщення картин 

та поличок для встановлення 
скульптурних творів та творів 
декоративно-прикладного мис-
тецтва. 

Проєкт № 16. Скульптура 
«Дерево життя» – для вшануван-
ня всіх полеглих за Україну та 
відродження нашої держави. 

Проєкт № 17. Влаштування 
набережної вздовж річки Ірпінь, 
де на місці заростей зробити пі-
шохідні алейки та велосипедні 
доріжки із зеленими насаджен-
нями, лавочками і дитячим май-
данчиком для мешканців та гос-
тей нашого села. 

Проєкт № 19. Коли питання 
тротуару - ціна життя! Облашту-
вання тротуару по вул. Андрія-
шева від вул. Матросова в сторо-
ну технікуму.

Проєкт № 20. Моя бібліотека – 
зручна, доступна, популярна! 
Встановлення пандусу, велопар-
ковки на 6 велосипедів, ремонт/
реконструкція вхідної групи та 
санвузла, залучення фахівця з 
питань інклюзивності будівель 
для консультування та контролю 
виконання будівельних робіт 
підрядними організаціями. 

Проєкт № 22. Модернізація 
бювету на вул. Білогородська, 
43, де потрібно провести роботи 
із заміни насосного обладнання 
та провести благоустрій майдан-
чика. 

Проєкти, які наберуть най-
більшу кількість голосів, будуть 
реалізовані за бюджетні кошти у 
2022 році.

За додатковою інформацією 
просимо звертатися на пошту 
відділу інформаційно-аналітич-
ного забезпечення КП «БІЦ» 
admin@mistoboyarka.gov.ua

РОЗПОЧАЛОСЯ ГОЛОСУВАННЯ 
ЗА ПРОЄКТИ «БЮДЖЕТУ УЧАСТІ 2022»

Хто може голосувати
- громадянин України
- особа віком від 16 років
- мешканець, що зареєстро-

ваний у населеному пункті гро-
мади (додається фото з паспорту 
з місцем реєстрації або фото ви-
тягу з ID-паспорту)

АБО
- людина, що проживає на те-

риторії громади (підтверджуєть-
ся актом депутата округу), нав-
чається або служить у громаді 
(підтверджується відповідними 
офіційними документами).

Де ознайомитись 
з проєктами
Ознайомитися з поданими 

ідеями можна на платформі 
«Бюджету участі в Боярській 
громаді 2022» за посиланням 
gb.mistoboyarka.gov.ua.

Де і як проголосувати
Віддати свій голос за проєк-

ти, які, на вашу думку, зроблять 
нашу громаду кращою, можна 
онлайн або в пунктах прийому:

- на офіційній платформі 
«Бюджет участі в місті Боярка» 
за посиланням gb.mistoboyarka.
gov.ua, попередньо зареєстру-
вавшись. Для нових відвідува-
чів потрібно пройти процедуру 
реєстрації із вказанням серії та 
номеру паспорта, місця пропис-
ки та проживання, контактних 
даних,  додатково завантаживши 
необхідні документи, що під-
тверджують можливість прого-
лосувати за проєкти “Бюджету 
участі в Боярській громаді 2022”;  

- якщо ви вже зареєстровані 
в системі, увійдіть за допомо-
гою логіна (телефону або номера 
паспорта) і пароля від «Громад-
ського проєкту»;

- ввійти або зареєструвати-
ся також можна за допомогою 
BankID (для клієнтів Приват-

ОСОБЛИВОСТІ ГОЛОСУВАННЯ
 ЗА ПРОЄКТИ “БЮДЖЕТУ УЧАСТІ 2022”

Банку, банку ПІВДЕННИЙ, 
КОНКОРД банку, Монобанк, 
власників MobileID для абонен-
тів Vodafone, Lifecell та власни-
ків ЕЦП).

Пункти для голосування
Проголосувати за подані про-

єкти у паперовому вигляді в 
умовах «червоного» рівня епіде-
мічної небезпеки можуть лише 
ті, хто має:

- сертифікат про вакцинацію
- негативний ПЛР-тест
- тест на антитіла
Адреси
Центр надання адміністра-

тивних послуг за адресою: вул. 
М. Грушевського, 39-а.

Графік роботи:
Пн-ср 8:30-17:00
Чт 11:30-20:00
Пт 8:30-16:00
Сб 8:30-17:00
  Прийом громадян віддале-

них робочих місць управління:
-с. Тарасівка, 
пров. Островського, 4, 
-с. Малютянка, 
вул. Перемоги, 1
-с. Забір’я, 
вул. Гончаренка, 12, 
-с. Княжичі, 
вул. Воздвиженська, 2-б, 
-с. Новосілки, 
вул. Кучеренка, 43.
Графік роботи у селах:
Пн-чт 8:00-17:00
Пт 8:00-16:00
Перерва на обід 12:00-12:45
 Якщо ви бажаєте проголосу-

вати в пунктах прийому, то при 
собі потрібно обов’язково мати 
паспорт та документи, що під-
тверджують можливість прого-
лосувати. 

За додатковою інформацією 
звертайтесь до КП «БІЦ»:

тел. 067 208 53 44
admin@mistoboyarka.gov.ua

27 листопада 2021 року  об 11 год. відбудеться встановлення (від-
новлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка роз-
ташована за адресою: Київська обл., Фастівський район, с. Нове, вул. 
Боярська, 10. Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки усіх землевласників (землекористувачів) суміжних 
земельних ділянок для підписання акту прийомки-передачі межових 
знаків на зберігання.
27 листопада 2021 року об 11:00 відбудеться встановлення (від-
новлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка 
розташована за адресою: Київська обл., Фастівський район,                    
м. Боярка, вул. Індустріальна, 23. Просимо з’явитися на встанов-
лення (відновлення) меж земельної ділянки усіх землевласників 
(землекористувачів) суміжних земельних ділянок для підписання 
акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

Реклама у газеті «Боярка-інформ»
 за телефоном:  (04598) 47-079


